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Notulen Algemene Leden Vergadering VML Nederland gehouden op 20 april 

2024 in Sporthal Elderveld Arnhem. 
 
1. Opening en welkom 
Mieke Regelink opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom 
namens het bestuur. 
 
2. Mededelingen en berichten van verhindering en vaststelling agenda 
Er hebben zich 45 leden aangemeld en 60 afgemeld voor deze ALV, en  er zijn 35 
volmachten afgegeven. 
Bij het vaststellen van de agenda worden punt 6 en 8 samengevoegd. 
 
3. Goedkeuring notulen ALV d.d. 15 april 2023 
Alle leden hebben de notulen van 2023 digitaal ontvangen en er zijn geen vragen of 
opmerking. Bij deze  wordt de notulen goedgekeurd en ondertekend door de 
voorzitter. 
 
4. Jaarverslag 2023 
Op het voorblad staat maart 2023, dat moet maart 2024 zijn. Alle leden hebben het 
jaarverslag digitaal ontvangen. Er zijn geen vragen en opmerkingen. 

 

5. Financiën:  
 

5.1 Concept jaarrekening: de penningmeester geeft een toelichting op de 
jaarrekening. Het bedrijfsresultaat is hoger dan verwacht, mede omdat er is 
overgestapt naar een voordeligere collectieve verzekering*. Hierdoor zijn de 
reserves verhoogd van € 7.000.-  naar € 14.000,-. Dit is voldoende reserve 
om de vaste lasten van één jaar te dekken. 
*een bedrijfsaansprakelijksverzekering voor lesgevers die geen 
hoogrisicolessen geven en tevens voor de doelgroep goed opgeleid zijn.  

5.2 Verslag kascommissie: Marja Schnitger en Margriet Timmer hebben de kas 
gecontroleerd en goedgekeurd en daar verslag van gedaan. Zij worden 
hartelijk bedankt.  

     5.3 Décharge penningmeester: De kascommissie vraagt de vergadering om  
           décharge te verlenen aan bestuur en penningmeester. Dit wordt bij 
           acclamatie verleend. 
     5.4 Benoeming kascommissie 2024: Henny Aafjes en Lydia de Rijk met als 
           reserve: Camilla Veld. 
     5.5 Vaststellen contributie 2025: Voorstel is om de contributie niet te verhogen, 
           omdat er voldoende reserves zijn.  
           Opm.: Bij een automatische incasso ontvang je de factuur waar onderaan 
           staat dat je zelf geen verdere actie hoeft te ondernemen. 
           In antwoord op een vraag: het aspirant lidmaatschap is voor lesgevers in  
           opleiding. 
     5.6 Begroting VML 2024 herziening: Stichting Beweegproducties heeft een  
           schenking gedaan van € 10.000,-.  Dit bedrag is als herziening opgenomen in  
           de begroting onder een aparte grootboekrekening. Voor dit jaar is € 3000,-  
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           begroot voor deskundigheidsbevordering. Ook is er materiaal overgenomen 
           van Stg. Beweegprodukties in de vorm van DVD/CD Thuisfit en readers.  
           Deze zijn te koop voor € 2,50 per stuk, zijnde de kostprijs. 
     5.7 Concept begroting 2025: Nieuw is de post “inkomsten  
           verenigingsactiviteiten”, hiermee worden de inkomsten van de 
           workshops beter zichtbaar. 
           Opm.: Er zijn 70 nieuwe leden bij vanuit opleiding, vnl. vanuit LAB. 
           De vergadering gaat akkoord met de begroting. 
 
6. en 8 Rooster van aftreden 
Marjan en Jos zijn bij een notaris geweest voor advies over de statuten.  
Aangezien de statuten verouderd( m.b.t. WBTR) zijn en het verstandig is om 
bestuurstermijnen niet in de statuten maar in het huishoudelijk reglement te regelen, 
zijn er enkele wijzigingen voorgesteld. Het huidige bestuur heeft na deze wijziging de 
mogelijkheid om langer dan 6 jaar in het bestuur te blijven, hetgeen van belang kan 
zijn voor de continuïteit van de vereniging.  
Maximale bestuurstermijnen dienen er wel te zijn anders loop je het risico dat 
bestuursleden niet (meer kunnen/willen) aftreden. 
Alle aanwezige leden en hun volmachten stemmen vóór. Er zijn geen tegen 
stemmen, de statuten kunnen zoals voorgesteld worden aangepast.  
 
Voor het geval dat het hele bestuur tegelijkertijd uitvalt dient er een continuïteit 
commissie worden aangesteld, zodat lopende zaken door kunnen gaan. Twee leden: 
Andrea Snel en Liesbeth van Beusekom stellen zich beschikbaar voor deze 
commissie. 
  
Kandidaat bestuurslid Marja Schnitger. 
Mieke houdt een interview met Marja en we hebben allemaal haar motivatie brief 
ontvangen, zodat tot schriftelijke stemming kan worden overgegaan. 
Stemprocedure: Vier leden nemen zitting in de stemcommissie: Marchien Klappe de 
Haas en Marianne Bouwhuis en bestuursleden Connie de Vries en Marjan Bos. Op 
een briefje wordt  ja of nee geschreven, de stemcommissie verzamelt de briefjes en 
telt de stemmen. 
Na de stemming zijn de briefjes geteld en de uitslag is 73 x ja en 1 x blanco. 
Marja is bij deze toegetreden tot het bestuur. Ze wordt met bloemen van harte 
welkom geheten. 
 
7. Schenking  
Stichting Beweegproducties, met als missie deskundigheids- bevordering voor 
Senioren Sport Beweegleiders, stopt ermee. VML ontvangt van hen een schenking 
van € 10.000,-, gelabeld voor deskundigheidsbevordering. Het bestuur heeft het plan 
om in de toekomst aan te haken bij een nog op te richten platform voor senioren 
sport en bewegen. 
Voorstel: Het geld in te zetten om de bijscholingen professionaliseren, m.n. het 
vergoeden van uren voor het organiseren en coördineren van bijscholingen. Het is 
leuk werk maar er gaat veel tijd in zitten. Andere organisaties die bijscholingen 
organiseren doen dat ook niet met vrijwilligers. 
Aan de andere kant wil het bestuur de bijscholingen momenteel liever niet duurder 
maken. Met deze financiële input kunnen we mogelijk gefaseerd aanhaken op de 
professionalisatie slag die nu landelijk aan de gang is.  
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Opm.: Er worden niet zoveel bijscholingen georganiseerd in het land, maar indien bij 
ons bekend dan worden ze gepubliceerd op onze website.  
Bijscholingen willen we dus voortaan zoveel mogelijk in samenwerking met lokale 
organisatoren/verenigingen organiseren. 
Vraag: Misschien de opleiding MBvO weer starten? Antwoord: Dansafdeling kwam 
ook met een dergelijk voorstel, MBvO zwemmen ook, maar VML is geen 
opleidingsinstituut, kan daarom geen diploma’s afgeven en heeft dan ook geen 
waarde.  
Stichting Beweegproducties is akkoord gegaan met het voorstel van de VML. 
Leden gaan d.m.v. handopsteken ook akkoord met het voorstel. 
Bijscholingen: mix van ophalen of opfrissen kennis en inspiratie. Leden kunnen 
ideeën aanbrengen en/of zich opwerpen als lokale organisator. Omkadering en 
model begroting voor te organiseren bijscholingsdagen is op aanvraag beschikbaar. 
 
9. Rondvraag 

• Opm.: Tilly, een van onze vele creatieve leden, maakt toepasbare illustraties 
die gebruikt kunnen worden voor bijvoorbeeld beterschapskaarten, 
uitnodigingskaarten om uit te delen. 

• Vraag: zijn er werkgroepjes per provincie? Antwoord: nog niet. Echter  
Vereniging Lesgevers Meer Bewegen Noord Holland is actief, geen werkgroep 
maar eigen vereniging met bijscholingen in NH 

• Opm.: ZZP- ers komen vaak niet in aanmerking voor subsidies van 
gemeenten, (zorg)organisaties meestal wel. Advies: profileer jezelf binnen je 
gemeente, ze hebben ons nodig. Wees ambassadeur van ons vak! 

• Vraag: Is mijn oude In Balans diploma nog geldig of moet ik nu weer een 
nieuwe dure cursus doen? Antwoord: sommige lesgevers hebben in verleden 
de cursus gedaan bij NISB, deze opleiding is nu ondergebracht bij 
Veiligheid.nl. Je diploma is nog steeds geldig maar bij de overdracht naar 
Veiligheid.nl is de registratie niet goed overgedragen. Je kan je opnieuw 
registreren, neem contact op met Veiligheid.nl. Er bestaan overigens ook 
opfriscursussen In Balans.  

• Opm.: Complimenten aan bestuur over de manier van introductie van nieuwe 
bestuursleden, zoals het interview met Marja. Zo leren we nieuwe 
bestuursleden beter kennen en weten we waar we op stemmen. 

• Vraag: Sommige zorgverzekeringen beloven de MBvO lessen te vergoeden 
maar in de praktijk blijkt dat niet altijd waar te zijn, wat nu? Antwoord: Er blijkt 
soms inderdaad sprake te zijn van willekeur, maar dat probleem kunnen wij 
niet verhelpen.  
Vanuit VML proberen we zorgverzekeraars te motiveren om vergoedingen in 
hun pakket op te nemen, meer kunnen we niet doen. Dat kun je overigens ook 
regionaal of via je instantie waarvoor je werkt proberen. Het bestuur zal 
binnenkort in de Kennisbank van de website een voorbeeldbrief en factsheet 
plaatsen die je hiervoor kunt gebruiken. 
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Afsluiting 
Om 11.35 u sluit de voorzitter de vergadering en zij bedankt iedereen voor zijn/haar 
aanwezigheid en in input. 
De ALV wordt vervolgd door een lunch met technische snufjes: VR bril en Smartfloor. 
Tevens kunnen we een tikkie uitdelen op een schilderij met als thema: een tikkie 
meer bewegen. Als gast verwelkomen we  Barbara de Loor van NIB. Zij heeft een 
persoonlijke presentatie en een leuke beweegworkshop verzorgd. 
 

 


